Bferclodhof et

R Pak je (kleurpotloden of markeerstiften en ga het cjjferdoolhof’ in.

-Kj)\a naar de cjijferreeksen onder het doolhof. Start iy één van de
pijlen en volg de cijfers. Als ye de juiste weg neemt, kom je in het ‘
midden uit.

Deze download bevat drie doolhoven in drie verschilende niveaus.

- Het eerste doolhof heeft één ster.
Hierin vind :)e de cbfers tot en met zes.

- Het tweede doolhof heeft twee sterren.
Hierin vind ye de ciyfers tot met negen.

o - In het derde doolhof, met drie sterren, ziyn de te onthouden E:
’tﬁf‘fj # reeksen langer. it doolhof’ 2it vol met weggetyes die ye op het :

verkeerde bbeen zetten.

Veel P\ez'ler\.

J\A‘F Aﬂkﬁ wwwj'ufankc.d
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